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Тест по дисциплине «Немецкий язык» для работников (учителей) общеобразовательных школ.

Вариант 1
1.  Wählen Sie die richtige Variante. 
Wir .. schon groß und gehen in die Schule.

A) sind

B) ist

C) bin

D) haben

E) habt

2.  Wählen Sie die richtige Variante des Verbs in der Vergangenheit.
Wir … viele Denkmäler.

A) siest

B) sah

C) sahen

D) sehe

E) sehen

3. Setzen Sie die passende Präposition ein. 
Mein Bett steht … dem Fenster und dem Schrank.

A) in

B) zwischen

C) an

D) unter

E) auf

4. Wählen Sie die richtige Variante .

A) Ich haben Lust tanzen.

B) Ich habe Lust zu tanzen.

C) Ich habe zu Lust tanzen.

D) Ich habe Lust tanzen.

E) Ich habe zu tanzen Lust.

5. Wählen Sie das Verb im Imperativ.
… ein anderes Heft!

A) Nimm

B) Nehmen

C) Nehme

D) Nimmt

E) Nimmst

6.  Ergänzen Sie den Artikel.
Der Tee in … Tasse ist ohne Zucker.

A) Die

B) Der

C) Das

D) Den

E) Dem

7.  
Ein Wort gehört zum Maskulinum:

A) Neue 
B) Gebirge

C) Märchen

D) Wäscherei

E) Westen

8.  Wählen Sie die richtige Variante.
Mein Bruder trinkt keine … Milch gern.

A) kaltes

B) kalten

C) kalter

D) kalte

E) kalt

9. Wählen Sie die richtige Variante.
Wie nennt … Dresden?

A) Es

B) Sich

C) Man

D) Ich

E) Sie

10. Wählen Sie die richtige Variante. 

Achthundertsiebenundfünfzig

A) 758

B) 785

C) 1975

D) 857

E) 1857

11.  Formulieren Sie den irrealen Wunsch.
Ich wünsche mir, dass der Winter vorbei ist.

A) Wenn der Winter schon vorbei war!

B) Wenn der Winter schon vorbei wäre!

C) Wenn der Winter schon vorbei ist!

D) Wenn der Winter schon vorbei wurde!

E) Wenn der Winter schon vorbei seiet!

12.  Wählen Sie die richtige Variante.
Ich habe nicht gewusst, ..er auch hier wohnt.

A) dass

B) wer

C) wann

D) als

E) was

13. Ergänzen Sie den Satz. 
Ich habe nicht gewusst, dass ..

A) diese Stadt so schön ist

B) so schön diese Stadt ist

C) ist diese Stadt so schön

D) diese Stadt ist so schön

E) schön ist so diese Stadt

14.  Setzen Sie das Pronominaladverb ein.
Kennst du den Ort, … Krügers in Urlaub fahren wollen?

A) im

B) wohin

C) in den

D) wo

E) woher

15.  Ergänzen Sie das Präfix.
Was hast du während deines Urlaubs alles –lebt?

A) be-

B) ver-

C) er-

D) ent-

E) ge-

16.  Das passende Wort ist:
Kannst du das Licht … ? Ich kann nicht schlafen.

A) liegen

B) öffnen

C) abmachen

D) schließen

E) ausmachen

17.  Ralf liegt schon lange in seinem Bett. Aber einschlafen kann er nicht. Draußen heult der Wind. Die Fensterscheiben klirren. Ein Zweig vom Birnbaum klopft an die Hauswand. Die Gartentür klappt auf und zu. Sie quietscht und knarrt. In den Bäumen rauscht und saust es. Und jetzt knackt es noch auf der Treppe.
Es wird … beschrieben.

A) das Unwetter

B) das Bett

C) der Garten

D) der Abend

E) der Hof

18.  - Weißt du, wo Müritz liegt?
- Ja, natürlich, im größten zusammenhängenden Fluss- und Seengebiet Mitteleuropas.
- Und wie viele Seen sind dort?
- Mehr als 1000. Müritz ist die größte.
- Kann man segeln?
- Aber die Seemitte nicht befahren.Wegen der gefährlichen Wellen.
- Wo kann man wandern?
- Hier gibt es noch viel ursprüngliche Natur.
Müritz ist:

A) wasserarm

B) gefährlich

C) trocken

D) wasserreich

E) klein

19.  Wählen Sie die richtige Variante.
Dieser Fluss in Deutschland ist der längste .

A) Die Weser

B) Der Main

C) Die Elbe

D) Die Spree

E) Der Rhein

20.  Die Wohnfläche pro Einwohner in der Bundesrepublik ist nach oben geschnellt, auf durchschnittlich fast 50 Quadratmeter, daran haben auch die Kinder ihren Anteil.
Die richtige Übersetzung ist:

A) Жилая площадь всех жителей, включая детей, выросла почти на 50 кв.м

B) Дети приняли участие в росте жилой площади, рассчитанной на каждого жителя ФР

C) Жилая площадь на каждого жителя ФР, включая детей, повысилась более чем на 50 кв. м

D) Жилая площадь на каждого жителя Федеративной Республики повысилась в среднем на 50 квадратных метров, исключая площадь на детей

E) Жилая площадь жителя ФР выросла вверх, в среднем почти на на 50 кв. м., в этом есть и доля детей

Вариант 2

1.  Finden Sie die richtige Variante.
Ich … jetzt Schüler

A) Ist

B) Seid

C) Bin

D) Sind

E) Bist

2. Bestimmen Sie die Zeitform des Verbs. 
Wir blieben oft allein.

A) FuturumI

B) Präteritum

C) Plusquamperfekt

D) Perfekt

E) Präsens

3. Setzen Sie die richtige Präposition ein.
 … der Schule gehen die Kinder ins Kino.

A) An

B) Nach

C) Über

D) Auf

E) Neben

4. Wählen Sie die richtige Variante.
Zeitungen um uns zu informieren lesen wir.

A) Zeitungen lesen wir um zuinformieren uns.

B) Uns zuinformieren Zeitungen uns lesen um.

C) Zeitungen zuinformieren uns wir lesen um.

D) Wir lesen Zeitungen, um uns zu informieren.

E) Wir Zeitungen uns zuinformieren um lesen.

5. Setzen Sie das richtige Verb ein.
Hier … man nicht rauchen!

A) darfst

B) darf

C) darft

D) dürfen 
E) dürft

6.  Ergänzen Sie den Artikel.
Mein Frühstück besteht aus …. Tasse starken Tee.

A) Ein

B) Einer

C) Eines

D) Einem

E) Eine

7.  
Wählen Sie das Substantiv in der Pluralform.

A) Kind

B) Wand

C) Wetter

D) Baum

E) Geschwister

8. Finden Sie das passende Wort.
Er schwimmt …immer.

A) kein

B) nichts

C) keinen

D) nein

E) nicht

9. Setzen Sie das Personalpronomen ein..
Niemand kümmert … darum.

A) euch

B) mich

C) uns

D) dich

E) sich

10. Wählen Sie die richtige Variante. 
Der 3. Oktober ist der Tag der deutschen Einheit.

A) drei

B) dritte

C) dreite

D) dritten

E) drittem

11.  
Bestimmen Sie den Konjuktiv.
Du habest gelesen.

A) Perfekt Konjunktiv

B) Konditional I

C) Präsens Konjunktiv

D) Futur I Konjunktiv.

E) Präteritum Konjunktiv

12. Finden Sie die richtige Variante.
A) Woraus der Sauerstoff besteht?

B) Woraus besteht Sauerstoff der?

C) Besteht der Sauerstoff woraus?

D) Wo aus besteht der Sauerstoff?

E) Woraus besteht der Sauerstoff ?

13. Bestimmen Sie die Art des Nebensatzes. 
Du bleibst zu Hause, bis der Regen aufhört.

A) Придаточное предложение дополнения

B) Придаточное предложение цели

C) Придаточное предложение причины

D) Придаточное предложение времени

E) Придаточное предложение определения

14.  Im folgenden Satz fehlt:

…. hat er sich beschäftigt?

A) mit wen

B) womit

C) wie

D) mit wer

E) mit was

15.  Ergänzen Sie den Satz.
Bei dem Unfall wurde … niemand verletzt.

A) glückweise

B) glücklich

C) glücklicherweise

D) glücklichweise

E) glücklicher

16.  Das passende Wort ist:
Was wiegst du denn?- …45 kg, genau weiß ich das nicht.

A) ganz

B) ebenfalls

C) völlig

D) gering

E) ungefähr

17.  Gegen Regen schützen sich die Leute auf sehr geschickte Weise. Sie tragen ein kleines Dach aus Stoff, das sehr raffiniert an einem Stock befestigt ist. Nach dem Regen lässt es sich zusammenfalten. Man kann dieses Faltdach also äußerst bequem bei unbeständigem Wetter bei sich tragen.
Im Text geht es um:

A) Regenbogen

B) Stoffdach

C) Regenschirm

D) Faltschirm

E) Faltdach

18.  -Uwe, es ist schon der dritte Weckruf. Steh doch auf!
- Ja, Mami, ich schaffe schon.
- Es ist 7, bis Abend, meine liebe.
-Vati, vielleicht nimmst du mich mit?
- Nein, Franziska, passt auf deinen Bruder auf. Du kannst in diesen 30 Minuten bis Abfahrt ruhig frühstücken.
Es stimmt:

A) Der Vater heißt Uwe

B) Die Tochter fährt zusammen mit dem Vater

C) Die Geschwister fahren in die Schule um 7 Uhr 30

D) Der Sohn ist schon wach

E) Der Vater geht um 8 Uhr los

19.  
Wählen Sie die richtige Variante.
Das Territorium der Schweiz besteht aus …

A) Bezirken

B) Bundesländern

C) Kantonen

D) Kreisen

E) Gebieten

20.  Каждый немец должен научиться самое позднее в начальной школе держаться на воде. 
Die richtige Übersetzung ist:

A) Jeder Grundschüler soll sich über Wasser halten

B) Jeder Deutsche kann später lernen, sich über Wasser zu halten

C) Spätestens in der Grundschule soll jeder Deutsche gelernt haben, sich über Wasser zu halten

D) Jeder Deutsche soll später lernen, sich über Wasser zu halten

E) Es ist spät, in der Schule zu lernen, sich über Wasser zu halten
Вариант 3

1.  Finden Sie die richtige Variante.
Tanzen-tanzte- ..

A) Tanzen-tanzte-getanzene

B) Tanzen-tanzte-tanzen

C) Tanzen-tanzte-getanzet

D) Tanzen-tanzte-betanzt

E) Tanzen-tanzte-getanzt

2. Wählen Sie die richtige Variante im Perfekt.

A) Sie ist gelaufen

B) Er geht spazieren

C) Werden sie kommen

D) Sie tanzt gern

E) Ich schlafe

3.  
Setzen Sie die passende Präposition ein.
Er stellt den Stuhl … die Tafel.

A) an

B) nach

C) über

D) auf

E) in 

4.  Gebrauchen Sie Partizip II als Attribut mit Substantiv.
Putzen, die Schuhe

A) Die zu putzende Schuhe

B) Geputzten Schuhe

C) Die putzenden Schuhe

D) Die Schuhe putzen

E) Die geputzten Schuhe

5.  Setzen Sie das Modalverb im Präteritum ein.
Das Wetter war schön. Ich … baden.

A) Konnte

B) Kanne

C) Könne

D) Könnte

E) Kann

6.  
 Setzen Sie den richtigen Artikel ein.
 … Baum ist groß.

A) Den.

B) Das. 
C) Der.

D) Die.

E) Eine.

7.  
 Ein Wort hat keine Pluralform:

A) Der Bruder

B) Das Herz

C) Die Milch

D) Das Werk 
E) Die Uhr

8. Finden Sie das passende Wort.
Er hat … Wunsch, heute zu kommen.

A) kein

B) nicht

C) nichts

D) nein

E) keinen

9. Setzen Sie passendes Demonstrativpronomen ein. 
… Jacke ist zu teuer für mich.

A) Jener

B) Jene

C) Jenes

D) Jen

E) Jenem

10. Wählen Sie die richtige Variante. 

Dreihundertfünfzehn.

A) 212

B) 102

C) 315

D) 728

E) 831

11.  Formen Sie die direkte Rede in die indirekte um. Gebrauchen Sie dabei Konjunktiv I.
Er hat zu ihr gesagt: „Hans ist dir sehr ähnlich“

A) Hans wäre ihr sehr ähnlich

B) Hans hätte ihr sehr ähnlich

C) Hans ist ihr sehr ähnlich

D) Hans sei ihr sehr ähnlich

E) Hans würde ihr sehr ähnlich

12.  
Wählen Sie das Fragewort ein.
“… bist du im Urlaub gefahren?”- “Nach Spanien”.

A) Wer.

B) Wann.

C) Wohin.

D) Wozu.

E) Warum.

13. Wählen Sie die richtige Variante.
Inge fragt, … die Party zu Ende ist.

A) ob

B) wie

C) da

D) als

E) was

14.  Setzen Sie die richtige Variante ein!
Zu Hause fühle ich mich … als hier.

A) am wohlsten

B) wohl

C) wöhler

D) wohler

E) der wohlste

15.  Das richtige Eigenschaftswort ist … .

A) gelebt

B) lebend

C) lebhaft

D) lebschaft

E) lebedig

16.  Das passende Wort ist:
Ich wollte sie schon lange mal besuchen, aber es hat nie … .

A) getan

B) geklappt

C) gekommen

D) genützt

E) diktiert

17.  Eigentlich wollte Bernd heute seinen Drachen steigen lassen, aber in der Nacht hat der Wind Regenwolken über das Land getrieben. Draußen regnet es in Strömen. Der Wind rüttelt an den Zweigen der Bäume und wirbelt die Blätter vom Boden auf. Regentropfen trommeln auf das Vordach und platschen an die Fensterscheibe. Nur langsam lässt der Regen nach, und die Sonne kommt heraus. Aber nun ist die Wiese nass.
Der Regen kann nicht:

A) platschen

B) aufhören

C) trommeln

D) pfeifen

E) nieseln

18.  -Frau Klassen, wie organisieren Sie eine Projektarbeit?
-Da ein Projekt einen längeren Zeitraum braucht und meistens mit einem anderen Fach verbunden ist, muss die Arbeit geplant sein. Es werden Arbeitsgruppen gebildet und Aufgaben verteilt.
-Sind dabei Ihre Schüler beteiligt?
-Unbedingt, sie sammeln weiter Infos, gestalten ihre Präsentation, zum Schluss stellen sie Ergebnisse vor.
Projekt braucht:

A) einen Schüler

B) keine Lehrer

C) viel Zeit

D) keine Planung

E) wenig Zeit

19. Wählen Sie das richtige Wort.
Die Währung in Kasachstan ist …

A) Euro

B) Dollar

C) Tenge

D) Franc
E) Mark
20.  Если родители совсем не заботятся о том, чем занимаются подростки у компьютера, потому что они проводят с ними мало времени, компьютерные игры тогда могут легко стать у детей зависимостью.
Finden Sie richtige Übersetzung.

A) Als Eltern sich gar nicht darum kümmern, was die Heranwachsenden am Computer treiben, weil sie wenig Zeit mit ihnen verbringen, dann kann das Computerspielen bei Kindern schnell zur Sucht werden

B) Wenn Eltern gar nicht darum kümmern, was die Heranwachsenden am Computer treiben, weil sie wenig Zeit mit ihnen verbringen, dann kann das Computerspielen bei Kindern schnell zur Sucht werden

C) Wenn Eltern sich gar nicht darum kümmern, was die Heranwachsenden am Computer treiben, weil sie wenig Zeit mit ihnen verbringen, dann kann das Computerspielen bei Kindern schnell zur Krankheit werden

D) Wenn Eltern sich gar nicht darum kümmern, was die Heranwachsenden am Computer treiben, weil sie genug Zeit mit ihnen verbringen, dann kann das Computerspielen bei Kindern schnell zur Sucht werden

E) Wenn Eltern sich gar nicht darum kümmern, was die Heranwachsenden am Computer treiben, weil sie wenig Zeit mit ihnen verbringen, dann kann das Computerspielen bei Kindern schnell zur Sucht warden

Вариант 4

1.  Finden Sie die richtige Variante.
Spielen- … , …

A) Spielen-spieltete-gespieltet

B) Spielen-spielte-gespielt

C) Spielen-spielende-gespielt

D) Spielen-spiel-gespielt

E) Spielen-spultet-gespielt

2. Finden Sie die richtige Variante des Hilfsverbs.
Ich … das nicht gewusst.

A) bin

B) habe

C) hat

D) haben

E) hast

3. Setzen Sie die richtige Präposition ein.
 Der Schüler ist … seinen Erfolgen zufrieden.

A) an

B) mit

C) in

D) ans

E) auf

4. Wählen Sie die richtige Variante vom Infinitiv.

A) Er liest dieses Buch.

B) Wir haben dieses Buch gelesen.

C) Du hast gelesen.

D) Ich lese dieses Buch.

E) Dieses Buch ist zu lesen.

5.  
 Wählen Sie das richtige Modalverb.
Ich klopfte an die Tür und fragte: “… ich herein?”

A) will

B) mag

C) darf

D) kann

E) soll 

6.  Ergänzen Sie den Artikel.
Warum fahren Sie denn jedes Jahr nach …. Deutschland?.

A) Dem

B) Das

C) Der

D) Ein

E) -

7.  
Setzen Sie den richtigen Artikel ein.
Der Vortrag .. Professors hat allen gefallen.

A) der

B) des

C) dem

D) den

E) das

8. Setzen Sie das richtige Adjektiv ein. 
Das … Auto fährt … als die Straßenbahn.

A) neugekaufte … schneller

B) neugekauftes … schneller

C) neugekaufte … schnell

D) neugekauften …schneller

E) neugekaufte … am schnellsten

9. Wählen Sie das passende Demonstrativpronomen. 
… Zimmer ist hell.

A) Diese

B) Diesem

C) Dieses

D) Diesen

E) Dieser

10. Wählen Sie die richtige Variante. 
In unserer Klasse stehen achtundzwanzig Stühle.

A) 18

B) 88

C) 27

D) 28

E) 82

11.  
Ergänzen Sie Konjuktiv.
 … er heute Abend!.

A) Kämmst.

B) Kämen.

C) Kam.

D) Kommt. 
E) Käme. 

12. Wählen Sie den richtigen Imperativsatz.
Sie(1), das Datum(2), bitte(3), schreiben(4).

A) 4, 1, 3, 2

B) 1,2,3,4

C) 2,4,3.1

D) 2,1,3,4

E) 3,2,4,1

13. Finden Sie den richtigen Satz. 
Nahm er von allen Abschied bevor fortging.

A) Bevor er fortging nahm er von allen Abschied

B) von allen er bevornahm Abschied er

C) Er bevor nahm von allen Abschied er

D) Nahm er von allen Abschied bevor fortging

E) Von allen er nahm Abschied fortging bevor

14.  Das richtige Wort im Satz ist…
Der Sprecher befindet sich … des Raumes.

A) aus

B) draußen

C) außer

D) drinnen

E) außerhalb

15.  Erweitern Sie das Wort „dulden“ mit dem Präfix.

A) Missduld

B) Mitduld

C) Verduld

D) Geduld

E) Beduld

16.  In diese Reihe passt nicht:

A) viereckig

B) rund

C) glatt

D) bitter

E) quadratisch

17.  Im Supermarkt
Am Brotstand kauft Mutter ein Weißbrot und einen Kuchen. Am Gemüsestand nimmt sie eine Gurke und einen Beutel Kartoffeln mit. Der Verkäufer schenkt Ralf eine Banane. Dann kauft Mutter noch eine Seifenschale und ein Küchenmesser. Sie zahlt und packt alles ein. Dann fragt sie Ralf: “Wo hast du denn die Banane?“ - „Schon auf!“ lacht Ralf.
Ralf hat die Banane … .
A) gepackt

B) aufgegessen

C) versteckt

D) verloren

E) verschenkt

18.  - Philipp, ich bin froh, dich kennen zu lernen.
- Ich auch. Ich habe im Dorf viele Kumpels, mit denen ich mich in der Woche im Jugendclub treffe. Fußball spiele ich noch mehr als in Schwerin.
- Und wie erreichst du deine Schule?
- Sehr einfach, mit dem Bus.
Es ist richtig:

A) In der Stadt hat der Junge mehr Fußball gespielt

B) Philipp kann mehr keinen Fußball spielen

C) Er geht zur Schule zu Fuß

D) Er besucht den Jugendclub

E) Er hat keine Freunde im Dorf

19.  Wählen Sie die richtige Variante.
Aus … Bundesländern besteht Deutschland.

A) Aus 18

B) Aus 13

C) Aus 16

D) Aus 9

E) Aus 12

20.  Ein Jahr ist nun her, dass sie aus einer 125- Quadratmeter- Wohnung in Berlin in ein 125- Quadratmeter-Haus am Stadtrand gezogen sind und dafür einen Kredit aufnahmen, den sie 30 Jahre abbezahlen werden.
Die richtige Variante ist:

A) Уже год они выплачивают кредит за 125 метровый дом на окраине Берлина, в который они переехали из квартиры с площадью 125 кв.м

B) Уже год, как они переехали из квартиры с площадью 125 кв.м в Берлине в дом с площадью 125 кв.м. на краю города и взяли для этого кредит, который будут выплачивать 30 лет

C) Уже год, как они переехали из 125 метровой квартиры в 125 метровый дом в Берлине и уже выплачивают кредит, взятый на 30 лет

D) Они переехали год назад из Берлина в другой город и будут платить кредит 30 лет

E) Год назад они переехали из 125метровой квартиры в Берлине в дом с такой же площадью на окраине города и взяли кредит, который будут выплачивать 30 лет

Вариант 5

1. Finden Sie die richtige Variante.
Mein Vater… Zeitungen am Morgen

A) Liest

B) Lese

C) Lest

D) Lesen

E) Leset

2.  
Ergänzen Sie das Verb.
Ich … jetzt Schüler.

A) sind

B) bin

C) ist

D) seid

E) bist

3.  
Finden Sie die richtige Variante. 
Ich denke oft … meine Kinder.

A) für

B) über

C) mit

D) ohne

E) an

4.  Ergänzen Sie Partizip I .
Die Geschichte ist … .

A) gespannte

B) gespannt

C) die spannende

D) spannend

E) spannende

5.  Setzen Sie das Modalverb im Präsens ein.
Hier … man nicht laut sprechen.

A) dürfe

B) darfe

C) dürfen

D) darft

E) darf

6.  Ergänzen Sie den Artikel.
Die Stadt Almaty hat …. regen Verkehr.

A) Einen

B) Einem

C) Eines

D) Ein

E) Einer

7. Setzen Sie den richtigen Artikel ein. 
 … Haus ist klein.

A) Die

B) Das

C) Der

D) Eine

E) Den

8. Wählen Sie das passende Adjektiv. 
Das Dorf ist klein, die Stadt ist aber …

A) blau

B) hoch

C) grau

D) kurz

E) groß

9. Wählen Sie das richtige Reflexivpronomen. 
Hast du … gut erholt?

A) wer

B) uns

C) mich

D) dich

E) sich

10. Wählen Sie das richtige Zahlwort. 
Das Jahr hat … Jahreszeiten.

A) acht

B) vier

C) fünf

D) sieben

E) zwei

11.  Ergänzen Sie die Verbform mit Konjuktiv II.
Es …. schön, wenn sie mehr Geduld …. .

A) Wäre … hätte

B) Hätte … wäre

C) Wäre … hatte

D) Wöre …. hätte

E) War …. hat

12.  
Auf eine Frage antwortet der Satz. 
Ich lerne Deutsch, um Deutschlehrerin zu werden.

A) Wann?

B) Wozu?

C) Seit wann?

D) Warum?

E) Wie lange?

13.  
Bestimmen Sie die Art des Nebensatzes.
 Ich gebe dir das Buch, nachdem ich es selbst durchgelesen habe.

A) причины

B) времени 

C) определительное

D) цели
E) дополнительное
14.  Das richtige Wort im Satz ist :
Wir waren … am Ziel, als wir es gedacht hatten.

A) ehe

B) der eheste

C) am ehesten

D) eher

E) ehesten

15.  Ergänzen Sie das Präfix.
Was für Informationen - hält das Prospekt?

A) ge-

B) ent-

C) be-

D) er-

E) ver-

16.  Das passende Wort ist:
Und man hat dich von heute auf morgen entlassen?- Ja, ich hatte keinen…

A) Vertrag

B) Bescheid

C) Entscheid

D) Antrag

E) Inhalt

17.  Nina und Bernd wohnen mit ihren Eltern im ersten Stock eines Mietshauses. Darunter, im Erdgeschoß, arbeiten tagsüber einige Leute in einem Büro. Über ihnen im zweiten Stock lebt die Familie Reiser. Sie hat ein Baby, das man schreien hört, wenn er Hunger hat. Ganz oben unter dem Dach bewohnt die Studentin Nora ein Zimmer. Sie ist am Abend manchmal bei Nina, wenn die Eltern nicht zu Hause sind.
Ninas Familie … ein Haus.

A) mietet

B) hat

C) renoviert

D) vermietet

E) kauft

18.  -Kannst du glauben, dass man im Watt bis zu 150 Lebewesen findet?
-Im ganzen Watt?
-Nee, in einem gedachten Würfel mit einer Kantenlänge von 10 cm.
-Was meinst du unter den Lebewesen?
- Zum Beispiel Muscheln, Schnecken oder Krebse.
Die Lebewesen sind im:

A) Fluss

B) Baum

C) Aquarium

D) Spielwürfel

E) Watt

19. Wählen Sie die richtige Variante. 
Heinrich Heine hat das Gedicht … geschrieben.

A) Lorelei

B) Tannenbaum

C) Nikolauslied

D) Ostern

E) Sonnenkreis

20.  In Deutschland sind erst sieben Prozent der Bevölkerung Clubmitglieder, in den USA, der Mutter aller neueren Sportbewegungen, sind es fast doppelt so viele.
Die richtige Übersetzung ist:

A) В Германии около 7 процентов населения являются членами клуба, в США матерей всех новейших спортивных движений почти вдвое больше

B) В Германии только 7 процентов населения являются членами клуба, в США, матери всех новейших спортивных движений почти вдвое больше

C) В Германии только 7 процентов населения являются членами клуба, в США всех новейших спортивных движений почти вдвое больше

D) В Германии уже 7 процентов населения являются членами клуба, в США, матери всех новейших спортивных движений вдвое больше

E) В Германии более 7 процентов населения являются членами клуба, в США, матери всех новейших спортивных движений почти вдвое больше
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